

Ледяные игрушки для елочки.

Зима – это сказочное и прекрасное время года.

В нашем детском саду уже несколько лет зимой на участке появляется снежный городок. Исключением не стал и этот год: на участке педагогами нашего детского сада были построены снежные фигуры. Новый год – праздник чудес, но главным украшением этого праздника является, конечно же, ёлка. Все снежные фигуры, как будто водили хоровод возле нее.

И мы, с ребятами 2 младшей группы, перед новогодними праздниками, решили украсить ее разноцветными льдинками. Это большой вклад в опытно-экспериментальную деятельность с детьми младшей группы. Здесь можно реализовать несколько пунктов ознакомления детей со свойствами воды: вода бесцветная и при низкой температуре превращается в лед.

Дети чувствовали себя маленькими волшебниками, когда вода в стаканчиках становилась яркой, красочной. Разноцветную воду залили в формочки и с нетерпением ждали следующего дня.

И вот он настал. Ребята были очень удивлены и с восторгом разглядывали цветные льдинки, да еще разной формы. С огромным удовольствием достали льдинки из формочек и нарядили ими елочку, получая при этом множество положительных эмоций и гордость за красоту, сделанную своими руками. Весело и задорно повели хоровод вокруг нашей красавицы елочки.

